
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ  
Έτος Ίδρυσης: Άρτα 1986  

Εργατικό Κέντρο Άρτας, Μακρυγιάννη 40, Τ.Κ . 47100  
 

Όλοι και όλες στην ΑΠΕΡΓΙΑ την ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΝΟΕΜΒΡΗ 

Συμμετέχουμε στις συγκεντρώσεις των ταξικών δυνάμεων: 

• Στην Άρτα στις 10.30πμ στο Εργατικό Κέντρο 

• Στα Γιάννενα στις 10.30πμ στο Εργατικό Κέντρο 

• Στην Πρέβεζα στις 10.30πμ στο Φόρο 

• Στην Ηγουμενίτσα στις 10.00πμ στον Πεζόδρομο του ΟΤΕ 

• Στην Λευκάδα στις 10.30 π.μ., στον Άη Μηνά 

 

"Μπροστά οι δικές μας ανάγκες - Όχι τα κέρδη των λίγων" 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Εργαζομένων στην Αρχαιολογία συνεδρίασε στις 11 

Νοέμβρη και ομόφωνα αποφάσισε τη συμμετοχή στην πανελλαδική απεργία στις 28 Νοέμβρη 

και καλεί τα μέλη του σωματείου να συμμετάσχουν μαζικά στην οργάνωση και επιτυχία της 

απεργίας.  

Απέναντι στα οξυμμένα προβλήματα που ζούμε οι εργαζόμενοι στους αρχαιολογικούς χώρους, 

στα μουσεία, στις υπηρεσίες του ΥΠΠΟΑ και οι οικογένειές μας, η ανασφάλεια, η τρομοκρατία 

στους χώρους δουλειάς, αλλά και οι άνεργοι του κλάδου, θα πρέπει να δώσουμε μία δυναμική, 

αγωνιστική πρώτη απάντηση. Να ενώσουμε τη φωνή μας με τους εργάτες, τους αγρότες, τη 

νεολαία που εδώ και καιρό μπαίνουν μπροστά για την οργάνωση της απεργίας, για τη 

διεκδίκηση των δικών μας σύγχρονων αναγκών. 

Το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού για το 2019 και η επίτευξη νέων "ματωμένων" 

πρωτογενών πλεονασμάτων, προβλέπει για μία ακόμα φορά γονάτισμα του λαού και παράλληλα 

σημαντική μείωση των φόρων για τους επιχειρηματικούς ομίλους. Τα ψίχουλα που τάζει η 

κυβέρνηση και η αξιωματική αντιπολίτευση ελέω προεκλογικής περιόδου, δεν αλλάζουν τη ζωή 

μας. 

Ήρθε η ώρα να βγουν οι εργαζόμενοι στο προσκήνιο! 

Να δώσουμε με ενότητα ενιαίο και συντονισμένο αγώνα. Να μην δεχτούμε καμιά αναμονή 

και ανοχή. Να απαντήσουμε στα ψέματα και τις αυταπάτες που σπέρνουν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - 

ΑΝΕΛ και η ΝΔ. Κανείς δεν θα μας λύσει τα προβλήματα που έχουν δημιουργήσει οι αντεργατικές 

πολιτικές των κυβερνήσεών τους από την έναρξη της κρίσης, αν δεν οργανωθεί μαζικός, 

αποφασιστικός αγώνας.  

Κανείς να μην πιστέψει τα ψέματα και τις απάτες της κυβέρνησης! 

Μέσα από επικοινωνιακό κουρνιαχτό η κυβέρνηση προσπαθεί να κάνει τη νύχτα μέρα! 

Διαλαλεί πως θα αυξήσει τον κατώτερο μισθό αλλά η πραγματικότητα είναι πως η κυβέρνηση και 

τα υπόλοιπα κόμματα που ψήφισαν το 3ο μνημόνιο (ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ), καταψήφισαν για μια 

ακόμα φορά την πρόταση των 530 συνδικαλιστικών οργανώσεων, μεταξύ των οποίων και του 

σωματείου μας, για την αύξηση του κατώτερου μισθού στα 751€!  

Με την κατοχύρωση του νόμου Βρούτση αλλά και τη δυνατότητα της εργοδοτικής άρνησης για 

τη μη προσκόμιση του μητρώου μελών, δόθηκε σήμα στις εργοδοτικές οργανώσεις να μην 



ανησυχούν! Ότι μπορεί τώρα λόγω προεκλογικής περιόδου να γίνεται συζήτηση για "δέκα πάνω - 

δέκα κάτω" στο εισόδημα αλλά η γενική πολιτική μισθών θα παραμένει ανέπαφη.  

Την ίδια περίοδο που η εργατική τάξη δέχεται την ενορχηστρωμένη και με νέα χαρακτηριστικά 

επίθεση της κυβέρνησης, σήμερα που είναι αναγκαία η οργάνωση αποφασιστικής και μαχητικής 

απάντησης σε όσους προσπαθούν να μας πείσουν να υποταχθούμε στους σχεδιασμούς του 

μεγάλου κεφαλαίου, να μειώσουμε τις απαιτήσεις μας και να συμβιβαστούμε με τα ψίχουλα που 

θα μας πετάει η ανάπτυξή τους, η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, σε συνεννόηση με την εργοδοσία, τον 

ΣΕΒ, την κυβέρνηση, ακριβώς, αυτό το ενιαίο απεργιακό μέτωπο θέλει να εμποδίσει να 

εκφραστεί. Την ίδια στόχευση έχει και τώρα, με την απόφαση που πήραν λίγες μέρες μετά τη 

συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής στην Ολομέλεια της διοίκησης που υποχρεώθηκαν να 

αναπροσαρμόσουν το υπονομευτικό σχέδιο κηρύσσοντας γενική απεργία για τις 28 Νοέμβρη. 

Εκ των πραγμάτων, ο ρόλος, η στάση, η τακτική της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ συμφέρει και την 

εργοδοσία και την κυβέρνηση που επιδιώκουν "σιγήν ιχθύος". Είναι στρατηγική η συμφωνία τους 

στην καθήλωση των μισθών, στη μείωση του μέσου μισθού. Είναι κρίσιμο για το κεφάλαιο να μη 

να κατοχυρωθεί ο νόμος που καταργεί τις διαπραγματεύσεις για τον κατώτερο μισθό, να τον ορίζει 

η κυβέρνηση στα σημερινά επίπεδα. 

Κάνουμε  πέρα τους εργατοπατέρες. Αυτό τους ενοχλεί, αυτό αποτελεί κίνδυνο για το 

βρώμικο και εκφυλιστικό συσχετισμό που έχουν επιβάλει στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, γι' 

αυτό εξαπολύουν μύδρους λάσπης και απειλών ενάντια στο ΠΑΜΕ, εγκαλώντας το "στην τάξη" και 

στη "νομιμότητα", γι’ αυτό ζητά μάλιστα τη συνδρομή της "δημοκρατικής πολιτείας". 

 

Διεκδικούμε αγωνιστικά, μαχητικά  με απεργία στις  28 Νοέμβρη! 

Καμία συνθηκολόγηση με τα ελάχιστα, με τους άθλιους μισθούς, με την κακοπληρωμένη 

εργασία των ολιγόμηνων συμβάσεων και προγραμμάτων απασχόλησης, με την ανεργία. 

Μόνο η δική μας πάλη, η αγωνιστική δράση, η ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος, η 

κοινωνική συμμαχία, μπορεί να ανατρέψει τις βάρβαρες αντιλαϊκές πολιτικές, για να μπουν οι 

δικές μας ανάγκες μπροστά! 

 

Διεκδικούμε: 

• Μόνιμη και σταθερή εργασία, στελέχωση όλων των υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό. 

• Κανένας αρχαιολογικός χώρος, μουσείο κλειστός και «προς πώληση». 

• Εδώ και τώρα αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις, στις κοινωνικές παροχές. 

• Κατάργηση του νόμου Αχτσιόγλου-Βρούτση που καταργεί τις συλλογικές διαπραγματεύσεις. 

• Αύξηση του κατώτερου μισθού στα 751 ευρώ για όλους και επαναφορά των ΣΣΕ. 

 

Άρτα, 11/11/2018 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου 

 


